происшествия

# «Приморский» маньяк порезал 10 женщин

## А ИЗВЕСТНЫЙ ПРОДЮСЕР, ПО МНЕНИЮ ЭКСПЕРТОВ, ЗАСТРЕЛИЛСЯ ИЗ ДРОБОВИКА

● Сотрудники МЧС продолжают искать заблудившихся грибников.

86-летняя жительница Мги ушла за грибами 7 сентября. Нашли ее только через три дня. Женщина объяснила, что заблудилась.

10 сентября домой вернулся 72-летний житель поселка

Лебяжий, который отправился за грибами еще 4 сентября. А рекорд по пребыванию в лесу поставил 68-летний мужчина, который ушел по грибы из садоводства ВНИИМ им. Менделеева в Лужском районе еще 1 сентября, а вернулся только через неделю.

Но, к сожалению, не все подобные истории имеют счастливый конец.

Так, 8 сентября в лесу было найдено тело 50-летнего жителя деревни Лагоново, который ушел за грибами 30 августа. Также в отдел милиции Ломоносовского района в пятницу обратилась 37-летняя петербурженка, которая завила о пропаже ее соседки по даче. 73-летняя женщина еще 7 сентября уехала за грибами в район платформы 68-й километр и не вернулась. Пенсионерку ищут.

● Сотрудники Управления СКП РФ по



ков. Супруги были найдены в ванной комнате со вскрытыми венами. По предварительным данным, это двойной суицид. Обстоятельства и мотивы выясняются. Известно, что незадолго до этого в автокатастрофе погиб их 18-летний сын.

● В пятницу в милицию обратилась женщина и сообщила, что неизвестная преступница напала на них с дочерью во дворе дома № 208 по Лиговскому проспекту. Злоумышленница схватила 8-летнюю девочку и приставила к ее горлу нож. Мать

беспрекословно отдала разбойнице деньги и ценные вещи. Сотрудники Фрунзенского РУВД задержали подозреваемую по горячим следам. Ею оказалась 32-летняя Наталья Гончарова, ранее дважды судимая за хранение наркотиков и грабеж.

Михаил КОЛЬЦОВ



15 сентября, в среду, в редакции «Вечернего Петербурга» пройдет горячая линия с участием депутата Государ-

ственной думы, председателя Союза садоводов России Василия Ивановича ЗАХАРЬЯ-ЩЕВА.

Поможет ли садоводам новый законопроект Минрегионразвития оземельных участках?



■ Как изменить статус садоводческих хозяйств, чтобы получить реальные рычаги управления?

■ Почему налоги, вносимые садоводами в муниципальный бюджет, невозможно потратить на благоустройство товариществ?

■ Как обеспечить всеобщую электрификацию дачников?

На эти и другие вопросы читателей ответит гость редакции.

Звоните 15 сентября с 12.00 до 13.30 по телефону 334-35-64.

#### БОЛЬШЕ ЗНАЕШЬ — ЛУЧШЕ СПИШЬ

## ДЕТЯМ — ВЗРОСЛЫЙ ТЕЛЕФОН

С прошлой недели в стране появился единый телефон доверия для детей, подростков и их родителей. Его работу организовал Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Звонок на номер 8-800-2000-122 будет бесплатным и анонимным для жителей всей страны.

Кроме того, Минздравсоцразвития организовало для всех нуждающихся еще и работу единого социального телефона. По номеру 8-800-555-0-222 можно будет получить консультации по любым вопросам, касающимся социальной защиты граждан.

#### СЛОВО — СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

# Тепло продержится до четверга

### И СНОВА ВЕРНЕТСЯ К ВЫХОДНЫМ

В ВЫХОДНЫЕ скандинавский циклон, благодаря которому на берегах Невы установилась облачная, но теплая погода, сместится в Центральную Россию. А в Северной столице сегодня будет достаточно тепло для этого времени года и обойдется без осадков. Во вторник атмосферное давление начнет падать, предвещая скорые перемены погоды. При этом температурный фон останется на прежнем уровне в 15 — 18 градусов тепла.

В дальнейшем под влиянием обширного атлантического циклона погода заметно ухудшится. Уже в четверг зарядят дожди, усилится ветер, а дневные температуры понизятся до плюс 13—16 градусов.

Циклон будет держать в своих объятиях Петербург до конца недели. К выходным он наконец покинет наш регион, и в городе немного потеплеет, осадки прекратятся.

